Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004941444

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Obenauer Consulting GmbH, Wetzikon (ZH)

Obenauer Consulting GmbH
(Obenauer Consulting Sàrl) (Obenauer Consulting Sagl)
(Obenauer Consulting Ltd liab Co)
c/o Viktoria Obenauer
Weidstrasse 10
8620 Wetzikon ZH
Bisher

Bisher Weistrasse 10 8620 Wetzikon ZH

Berichtigung des im SHAB Nr. 136 vom 16.07.2020 publizierten TR-Eintrags Nr. 26976 vom 13.07.2020 Obenauer Consulting GmbH, in Wetzikon (ZH), CHE-450.247.295, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 136 vom 16.07.2020, Publ. 1004938043). Domizil neu: c/o Viktoria Obenauer, Weidstrasse 10, 8620 Wetzikon ZH.

Tagesregister-Nr. 27652 vom 16.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 136, Datum:

16.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich